

Марцінишин Юрій Данилович



Голова ради директорів Української академії інтегративної медицини, дійсний член Академії ноосферної освіти і науки (м. Москва), завідувач науково-дослідного центру кафедри ЮНЕСКО № 832 «Духовно-екологічне забезпечення здоров'язбереження та життєдіяльності людини», лауреат Міжнародної премії у галузі наукових досліджень «The name of science»



66

ВІНАХІДНИКИ УКРАЇНИ

Народився 2 жовтня 1962 р. у с. Романівка Теребовлянського району (Східна Галичина). Батько — офіцер запасу, агроном, мати — вчитель біології та хімії. З дитинства мріяв стати інженером, тому після закінчення у 1979 р. Теребовлянської середньої школи № 1 вступив до Кам'янець-Подільського технічного училища № 5, де опанував спеціальність «Контрольно-вимірвальні прилади і автоматика» та отримав диплом із відзнакою. У 1987 р. Юрій Марцінишин став випускником факультету інформатики й обчислювальної техніки Київського політехнічного інституту (спеціальність «Автоматика і телемеханіка»). У 2009 р., після завершення навчання в магістратурі Державного інституту інтелектуальної власності (м. Київ), одержав диплом магістра за фахом «Інтелектуальна власність». Він також закінчив аспірантуру при кафедрі хімії неорганічних сполук Державного технологічного університету (м. Черкаси) за спеціальністю «Екологічна безпека». Закінчив магістратуру Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна, де опанував спеціальність «Валеологія». Із 2010 р. є членом Асоціації валеологів України.

Юрій Данилович — учений, винахідник, мислитель, автор теорії Ширини часу і Періодичного закону хімічних елементів Протокосмосу, розробник живої неорганічної системи «Трубка Марцінишина», яка має здатність омолодити організм людини та подовжити її життя. Його діяльність зосереджена навколо фундаментальних досліджень і побудови нелокальних, неорганічних, нелінійних живих систем відображення (із зворотнім зв'язком), визначення і вивчення їх еволюціонуючих станів, рівнів стратифікації та каналів інформаційного міжсистемного трансцендентального зв'язку.

Ю. Д. Марцінишин розробив методику інтенсифікації спалювання твердого (вугілля) і газоподібного палива, завдяки якій можна заощадити відповідно до 30 і 40% енергоносіїв та зменшити техногенне навантаження на атмосферу на 50–60%, за що визнаний переможцем Всеукраїнських конкурсів «Винахід року — 2007» та «Винахід року — 2008». Нова технологія не потребує значної зміни обладнання і великих капіталовкладень. Вона захищена 20 патентами України та Білорусі, пройшла експертизу в Німеччині, Чехії, Польщі, Росії, Казахстані.

Учений також створив технологію підготовки повітря для ТЕЦ, котельень та інших підприємств, де як енергоносії використовують органічне паливо (газ, вугілля, мазут). Вона забезпечує зменшення викидів в атмосферу NO_x у 10–12 разів, CO_2 — у 5–6 разів та дозволяє заощадити паливо.

Юрій Марцінишин — один зі співзасновників Інституту інформотерапії, який був реорганізований в Українську академію інтегративної медицини. Спільно з командою інженерів та лікарів він створив обладнання, завдяки якому можна дослідити інформаційне (тонке) тіло людини, що є фундаментом фізичного тіла. Він також очолює науково-дослідний центр кафедри ЮНЕСКО № 843 «Духовно-екологічне забезпечення здоров'язбереження та життєдіяльності людини» та Проектно-дослідний інститут побудови і гармонізації нело-

кальних, нелінійних, неорганічних живих систем відображення (зі зворотним зв'язком).

За досягнення у винахідницькій діяльності Юрій Данилович удостоєний багатьох відзнак, зокрема нагороджений золотою медаллю Міжнародної виставки інновацій та нових технологій (Бухарест, 2008), орденом Шевальє Інституту Ради Європи зі сприяння розвитку винахідництва (Брюссель, 2008), золотою медаллю IV та V Міжнародного салону винаходів і нових технологій «Новий час» (2008, 2009), дипломом Фонду розвитку фундаментальних наук Росії, дипломом Російського дому міжнародної наукової та технічної співпраці (Варшава, 2010), орденом Командора Інституту Ради Європи зі сприяння розвитку винахідництва (Брюссель, 2010), орденом Леонардо да Вінчі Бухарестського інвестиційного форуму (2010), медаллю Архістратиґа Михаїла Інституту Ради Європи зі сприяння розвитку винахідництва, золотою медаллю IV Міжнародного авторського салону інновацій (2012), кришталевою медаллю IV Міжнародного авторського салону за розробки в галузі ноосферної валеології (2012), орденом Гранд Офіцера Інституту Ради Європи зі сприяння розвитку винахідництва (Брюссель, 2012). Він — переможець конкурсів «Винахід року — 2007» та «Винахід року — 2008». Удостоєний спеціальної відзнаки «За оригінальну розробку в актуальній галузі промисловості» Всеукраїнського конкурсу «Винахід — 2010», спеціальної нагороди Китайського співтовариства винахідників (2011). За здобутки у галузі енергозаощадження Юрій Данилович нагороджений грамотами Державного департаменту інтелектуальної власності України. Ця установа також присвоїла йому звання «Творець» та висловила персональну подяку за активну винахідницьку діяльність.

До Дня Незалежності України 21 серпня 2012 р. Ю. Д. Марцінишин був удостоєний почесного звання «Лицар Вітчизни» із врученням ордена «Золотий хрест честі і звитяги «Лицар Вітчизни», лицарської іменної шаблі та посвячений до Лицарського легіону України.

У вільний від роботи час Юрій Данилович захоплюється історією, етнографією, народним мистецтвом. Він є академіком Академії культурної спадщини українського козацтва, членом генеральної старшини Українського козацтва.

Технологія підготовки питної води ВІТАЮ®

Один із напрямів наукової діяльності Юрія Марцінишина — пошук шляхів якісного очищення та підготовки питної води. За інформацією Всесвітньої організації охорони здоров'я понад 80% захворювань населення є наслідком вживання неякісної питної води — через це щорічно хворіє 500 млн та помирає 25 млн людей (зокрема 5 млн дітей). Стрімко скорочується тривалість життя (за останні три десятиріччя — на сім років).



Церемонія нагородження Міжнародною премією у галузі наукових досліджень «The name of science», 2012 р.

Марцінишин Юрій Данилович

За якістю води Україна, згідно з даними ООН, посідає 95 місце серед 122-х країн світу.

У воді, яка проходить через насоси, фільтри, електромагнітні поля, під впливом високого тиску в трубопроводах виникають зміни, її структура дуже відрізняється від природної, а молекулярні утворення несуть фактично патогенну інформацію. На думку вчених, людина повинна вживати не просто воду, а високоякісну питну воду, яка за своїми характеристиками наближена до внутрішньоклітинної води людського організму.

Тож Ю. Д. Марцінишин винайшов унікальну технологію підготовки питної води ВІТАЮ® зі зниженим вмістом (90 Ррм) дейтерію. DDW (deuterium depleted water) — важкий ізотоп, який у сполучі із киснем утворює «важку воду» D₂O, — оксид дейтерію, що негативно впливає на ДНК і є отрутою для організму в цілому.

ВІТАЮ® (від лат. «Vita» — життя, «austum» — збільшувати) — це біологічно активна реліктова структурована легка питна вода, насичена надплинним електричним конденсатом (іони з від'ємним знаком) з оптимальним складом мікро- і макроелементів, рН=8,5. Вона має виражену гепатопротекторну (сповільнює процеси старіння), радіопротекторну (виводить радіонукліди) та генопротекторну дію (запобігає мутації і порушенню функцій генів), усуває з організму залишкову дію продуктів ГМО, антиоксидантні властивості (зменшує кількість холестерину), покращує склад крові (підвищує рівень гемоглобіну та інші показники), пам'ять, розумову та фізичну працездатність.

ВІТАЮ® зупиняє онкогенез, сповільнює ріст пухлин і розвиток метастазів, швидко виводить з організму солі важких металів, токсинів (алкоголю) та інших шкідливих речовин, забезпечує швидке відновлення організму без зайвих енергетичних затрат. Крім того, доведена висока ефективність застосування легкої структурованої води при серцево-судинних (ішемічна хвороба серця, гіпертонічна хвороба) та шлунково-кишкових (виразкова хвороба шлунку і 12-палої кишки, гастрити, коліти) захворюваннях, хворобах опорно-рухового апарату (артрози, остеохондроз хребта), інсулінонезалежному цукровому діабеті, алергічних захворюваннях, депресіях, стресових станах. Отримати детальнішу інформацію про легку воду можна на сайті www.vitau.com.

За розробку технології виготовлення питної води ВІТАЮ® Юрій Данилович був нагороджений орденом Почесного офіцера Інституту Ради Європи зі сприяння розвитку винахідництва (Брюссель, 2009).

EL-аттрактор МАРЦІНИШИН®

Спеціальний розчинник-грунтівка EL-аттрактор МАРЦІНИШИН® створений на основі води з надплинними властивостями трансцендентальної дії. Це відкриття, яким може пишатися українська наука. Цей універсальний розчинник призначений для всіх будівельних сумішей і матеріалів, до складу яких входить вода, і є екологічним протектором гео- і технопатогену, радіо- та цитопротектором, антиоксидантом. Його використовують для зовнішнього і внутрішнього ґрунтування стін, дахів, інших будівельних поверхонь та матеріалів (гіпсокартону, пінопласту тощо).

До складу розчинника-грунтівки EL-аттрактор МАРЦІНИШИН® входить композит квантової рідини з надплинними властивостями трансцендентальної дії і води. Розчинник наносять на будівельну поверхню (цеглу, гіпсокартон, пінопласт, шпаклівку, фарбу) валиком, щіткою, пензликком або шляхом розпилювання перед кожним етапом будівельно-оздоблювальних робіт. Його також можна застосовувати як розчинник для будівельних матеріалів, які готують на водній основі, або замість води. У разі замерзання він не втрачає своїх властивостей.

Для інших матеріалів, в основі яких немає води, використовують EL- порошок МАРЦІНИШИН®.



Церемонія нагородження головним Гран-прі України «Золота Пектораль» за вагомі заслуги перед людством і державою, великий особистий внесок у відродження духовності, інтелектуальний розвиток сучасного суспільства та планетарної екологічної безпеки людини. Київ, 2012 р.

EL-аттрактор МАРЦІНИШИН® здатний «забрати» із будівель та будматеріалів патогенну складову хімічного, інформаційного, фізичного і вікового походження, тобто перетворити «хворий» будинок чи квартиру у «місце сили», яке наповнює мешканців життєвою енергією. Тут людина відчуває особливий спокій та приплив енергії, забуває про ненависть, гнів, злість, агресію — у її майбутньому панує мир, любов і гармонія.

До творчих особистостей у «місці сили» приходять натхнення, ділові та підприємливі люди набувають упевненості у своїх силах, черпають енергію для нових справ, ті, хто втратили опору в житті, знаходять заспокоєння, а виснажені морально і фізично стають «просвітленими» та здоровими.

У «місці сили» можна проводити профілактику багатьох захворювань: хвороб імунodefіциту, серцево-судинної системи, опорно-рухового апарату, шлунково-кишкового тракту, неврозів, стресів, синдрому хронічної втоми, алергії, ниркової недостатності, цукрового діабету, порушення кровотворення різної етіології, ожиріння, онкологічних хвороб.

Крім того, застосування EL-аттрактора МАРЦІНИШИН® у будівництві має виражену антипаразитарну дію і сприяє активізації клітинного метаболізму, відновленню механізму саморегуляції організму, покращенню розумової, професійної і творчої діяльності, зменшенню біологічного віку людини, подовженню молодості та якісного віку.

Циліндри ГАРМОНІЯ МАРЦІНИШИН®

Варто зазначити, що традиційні рекомендації із захисту від негативного впливу патогенних зон різного походження не завжди можуть бути реалізовані. Вирішення цієї проблеми часто потребує нових підходів і методів, які сприяють захисту організму шляхом нейтралізації шкідливих впливів. Під новими методами розуміють способи енергоінформаційного впливу, які дозволяють послабити вплив негативних чинників на здоров'я людини.

Саме для цього винахідник Ю. Д. Марцінишин створив низку ефективних захисних пристроїв, дія яких ґрунтується на принципово новому підході. Розроблені новації дозволяють перетворити негативний вплив на позитивний, тобто вони здійснюють інверсію торсійного поля. Для цього пристрої встановлюють у конкретно визначених місцях на землі або у приміщеннях.

Геопатогенні зони, сітки, плями, технопатогенні, техногенні та геопатогенні зони природного характеру нейтралізують із допомогою циліндрів ГАРМОНІЯ МАРЦІНИШИН®, які вкопують у землю по периметру ділянки. Діаметр циліндрів сягає від 70 до 200 мм, висота — від 150 до 300 мм.

Марцінишин Юрій Данилович

Центр ноосферної валеології Теробовлянської чудотворної ікони Пресвятої Богородиці.

Технології омолодження і довголіття. Ноосферна валеологія. Ванни Марцінишина та флоатинг.

Сьогодні у клініках і СПА-центрах Європи широко застосовують процедуру омолодження організму — «флоатинг», — запропоновану у 60-х рр. XX ст. американським нейрофізіологом Джоном Ліллі. Цей учений розробив метод сенсорної депривації — повного відключення від зовнішніх подразників. У таких ізольованих умовах виснажена ритмом мегаполіса людина розслабляється, заспокоюється, гармонізується її внутрішній світ. Новий лікувальний метод одразу став популярним серед косметологів.

Флоатинг — найшвидший і найефективніший спосіб самовідновлення й оздоровлення організму. Це процедура, яка робить тіло молодим і міцним, душу — піднесеною й окриленою, а серце — чистим. При цьому кожна людина може легко медитувати. Медитація налаштовує головний мозок на цілощю низькочастотну альфа- і тета-активність, розслаблює організм та сприяє профілактиці багатьох захворювань, зокрема психосоматичних.

Завдяки флоатингу можна швидко досягнути повного розслаблення і вийти на ледь помітну межу між сном та активністю, чого прагнуть усі, хто практикує медитацію. Вплив такого розслаблення на психіку і тіло настільки позитивний, що його можна сміливо назвати потужним інструментом оздоровлення й омолодження. Але, на відміну від цих практик, такого стану можна досягнути під час перебування у ванні Марцінишина на території *Теробовлянського центру ноосферної валеології (ТЦНВ)* — першої у світі установи, яка працює в цій сфері. Вона розташована у міжріччі річок Гнізні та Серету, в одному з найдавніших міст України — Теробовлі, що на Тернопільщині. Перші письмові згадки про це місто є у «Повісті минулих літ». Межиріччя здавна вважалося природним «місцем сили», тому було сприятливим для закладання поселень. Недалеко від ТЦНВ є старий монастир, у якому протягом тривалого часу перебувала легендарна чудотворна ікона Матері Божої Теробовлянської. В XVIII ст. образ був перевезений до Львова у Собор святого Юра, де він перебуває досі в спеціально побудованій каплиці.

Сеанс флоатингу у Теробовлянському центрі ноосферної валеології проходить у спеціально обладнаних ваннах: Стандарт, Класик, Еліт, Преміум, Голд. Перед зануренням у структуровану цілощю енергією біологічно активну воду із надплинними властивостями трансцендентальної дії — EL-Концентрат (3x10⁶-21x10⁶ Т), — людина проходить підготовку в спеціальному приміщенні («місці сили»), де відновлюється енергетика тонких планів, із аурального поля пацієнта знімаються наслідки геопатогенних, техногенних, паразитарних, наведених полів перешкод, радіаційних та інших негативних впливів. Вважається, що саме в «місцях сили» всі духовні практики мають найбільший вплив. Вони є водночас акумуляторами та генераторами, де можна «підзарядитися» позитивною енергією.

Під час лікувального сеансу розслаблюються всі м'язи. Пацієнт досягає ефекту цілісного мислення, коли права і ліва півкулі мозку працюють гармонійно, коли свідомість зливається із підсвідомістю. У кров надходить велика кількість ендорфінів — гормонів щастя. Від одного сеансу флоатингу людина отримує більше користі, ніж від шести-восьми годин повноцінного сну, тому що на тонкій межі сну й реальності організм максимально відновлюється й омолоджується.

Це своєрідний вид «фітнесу для душі», який зміцнює тіло. Всі клітини, органи і системи одержують потужний заряд бадьорості й енергії. Сім процедур у ваннах Марцінишина (десятиденна програма) зменшують біологічний вік людини на 15–20 років, сприяють «перетягуванню» хворих органів і систем із важкої і хронічної фази у фазу здоров'я та повноцінної роботи, додають людині вік душі, відновлюють тонкі тіла й ауральні оболонки, ліквідують енергетичні пробої, додають додаткові тонкі тіла в ауральну структуру. Пацієнт конденсує запасену життєву енергію на майбутнє. Запасена енергія — це потенціал напрацьованого (упакованого) Часу. Кількість запасеного Часу — це запорука якісного життя, успіху, молодості й довголіття. Ефект відновлення органів і систем помітний ще протягом 40–50 днів із моменту проведення останньої процедури.

Флоатинг рекомендують для профілактики стресу, у період емоційної напруги, для лікування депресії, синдрому хронічної втоми, імунодефіциту. Після сеансу в організмі поліпшується метаболізм і ліквідується молочна кислота, завдяки чому флоатинг можна застосовувати для спортсменів, зокрема для відновлення після серйозних навантажень. Розслаблення всіх м'язів дає унікальну можливість забути про болі в спині й попереку. Відбувається розрідження крові, регулюється кислотно-лужний баланс, розгладжуються зморшки на обличчій й тілі, вага гармонізується зі зростом. Під час флоатингу стан на межі сну й реальності глибший, ніж у процесі гіпнозу. Тому фахівці рекомендують його всім, хто хоче швидше навчатися.

У Теробовлянському центрі ноосферної валеології люди проходять багато інших підготовчих процедур, які розслаблюють свідомість і тіло, насичують організм позитивними енергіями. Це дзеркала Марцінишина, камера Райха, бджолиний будиночок, літо-ліжко Марцінишина, літо-стілець, інгаляції EL-концентратом (60x103 Т), сауна, насичена праною, охолоджувальний басейн зі спеціальною живою водою. Завдяки цим процедурам досягається потужний оздоровлювальний та омолоджувальний ефект за кілька днів шляхом очищення, відновлення обмінних процесів.

Дзеркало Марцінишина. Дзеркало — це джерело Простору. Час у ньому тече у зворотній бік, тобто приходить до нуля. Усе, що не має життя, у Дзеркалі поменшується. Поки людина не досконала, відбуваються метаморфози. У разі досягнення досконалості Дзеркало теж змінюється. Метаморфози — це механізм перетворення живої системи. Тоталогічні перетворення. Найбільша таємниця живого — метаморфози напрацьованого. Відповідно до теорії радянського астрофізика М. О. Козирева, названої ним причинно-наслідковою механікою, між причиною та наслідком завжди є якась відстань — порожнеча, причому як у Часі, так і в Просторі. Перехід причини у наслідок потребує її подолання, що можливо лише під дією направленої сили — ходу Часу. За допомогою дослідів учений вираховував швидкість переходу причини в наслідок, єдину для Всесвіту. Обертання ланцюжка причинно-наслідкового зв'язку (за М. О. Козиревим) неможливе, але Час усе-таки оборотний, тому що можливе існування світу, дзеркального нашому. Час за такої умови тече у зворотний бік, проте причина передєє наслідку, і ніколи наслідок — причині.

За допомогою Дзеркала Марцінишина відбувається перетворення асиметричної речовини в симетричну, негармонійного в гармонійне. У результаті збільшується повнота, зростає доско-



Марцінишин Юрій Данилович

налість і зменшується недосконалість реальної людини. Ці властивості безпосередньо стосуються життя, тому що Принцип дзеркального відображення проявляється в універсальному захисті живого та закладений в основу свідомості. У Дзеркалі людина повертається до джерела, де була напрацьована проблема (причина). Життя заново вона не проживе, але, переосмисливши проблему, ліквідує причину через перетворення та змінить своє майбутнє, а також майбутнє всього, до чого вона причетна.

Бджолиний будиночок розміщується на спеціальному майданчику — «місці сили». Вісім вуликів із плоскими дахами (по чотири у два ряди) призначені для лежання. У покрівлі вуликів зроблені сіткові отвори, через які відбувається постійне наповнення будиночка випарами продуктів бджільництва: медом, пилком, пергою, прополісом, маточковим молочком, воском, водою, що випаровується під час сушіння меду.

Бджола має розвинену лімфатичну систему, вібрації якої відповідають ідеальній людській лімфатичній системі. Тож перебування у бджолиному будиночку сприяє відновленню лімфатичної системи, органів дихання, гармонізації роботи нервової системи, збільшенню ресурсу адаптації селезінки й ретикулоендотеліальної формації, адаптації крові (як тканини і системи організму). Крім того, відбувається регенерація печінки — органа, відповідального за підтримку гомеостазу крові.

Літо-ліжко Марцінишина усуває з організму людини інтоксикацію (внутрішню й зовнішню радіацію, важкі метали, ртуть, наслідки харчового отруєння тощо) та запальні процеси, відновлює мікрофлору кишечника, високоефективне для лікування синдрому Рейно, хвороби Бехтерева, гінекологічних і урологічних захворювань, зокрема й атипового безпліддя і тих форм, коли немає спайок та стерильності, а також у терапії остеохондрозу, остеопозитиву, травм та інших хвороб опорно-рухового апарату. Літо-ліжко збільшує ресурс адаптації нервових тканин, запобігає різноманітним процесам її руйнування, зокрема наслідкам травм, запалень та дегенерації. Воно відновлює вільне протікання вихідного потоку життєвої енергії (тобто її десублімації). Такими є насамперед усі процеси, пов'язані з витратами фізичної, імунної і сексуальної енергії, властивих людині. Тож літо-ліжко застосовують у тих випадках, коли сублімація життєвої енергії порушена. В такому випадку людина не може здійснювати необхідні їй види фізичної, імунної та сексуальної діяльності в повному обсязі або здійснення цих процесів спричиняє виникнення певних фізичних, невротичних чи навіть психотичних розладів або загострення інших захворювань. Проходять процеси регенерації кісткової тканини, попередження, припинення та обіг різних процесів її руйнування, таких як остеопозитив і остеохондроз з одного боку, і ревматичні зміни (артрити, артрози), які вражають суглоби, з іншого.

Літо-стілець використовують для профілактики і лікування проктологічних, урологічних, гінекологічних захворювань та їх наслідків, зокрема слабкої статевої активності й імпотенції.

Загалом винаходи українського вченого Юрія Марцінишина у сотні разів посилюють ефект омолодження організму людини. Ці новачки — останні розробки, що дозволяють підготувати людей до умов життя на землі, які швидко змінюються, підвищити вібраційні характеристики тіла кожного індивіда та підготувати людство до переходу в нове століття — Саття Югу.

Пацієнтам Теробовлянського ЦНВ пропонують такі лікувальні програми:

Цільова дводенна детокс-програма вихідного дня «Ознайомлювальна» спрямована на реабілітацію функцій організму та відновлення його тону, сприяє нормалізації обмінних процесів і поліпшенню зовнішнього вигляду. Як і інші програми, вона враховує гастроентерологічні патології. Завдяки їй можна позбавитися від зайвої ваги, покращити контури у проблемних

зонах, підняти життєвий тонус. Цільова програма «Ознайомлювальна» — це перший крок до загального оздоровлення та відновлення здоров'я.

«Базова» — десятиденна комплексна натуропатична, антистрессова й антиоксидантна експрес-програма детоксикації, очищення, реабілітації функцій організму, гармонізації ваги зі зростом людини, регенерації енергії, стимуляції роботи цілісного (ноосферного) мислення, розвитку образотворчих здібностей.

Програма сприяє психологічному налаштуванню пацієнта у здійсненні конкретного виду діяльності, що вимагає подолання різних перешкод. Її використовують для психологічної підтримки людини, яке через певні обставини потребує додаткового ресурсу. Вона просто необхідна для підтримки бізнесменів, юристів, політиків, журналістів, спортсменів у періоди іншої напруженої діяльності або для виведення зі стану хронічного чи гострого стресу.

Програма призначена для збільшення ресурсів імунної адаптації у випадку зниженої імунної відповіді будь-якого походження, а також збільшення ресурсів адаптації довільного руху пацієнта. Вона необхідна для стимулювання комплексу процесів, що призводять до збільшення ресурсів довільного руху: від архітектоники нейромереж моторної частини головного мозку й аксонного транспорту білків до регуляції м'язового волокна. Тож програму застосовують і під час реабілітації, і під час тренування спортсменів, а також за умови фізичного виснаження, депресивних розладів, ендогенних психозів, порушення координації між нервово-психічною, ендокринною системами та зовнішнім світом.

Вона сприяє збільшенню ресурсів адаптації чакр пацієнта відповідно до сублімації життєвої енергії. Такими є передусім усі процеси творчості і самовираження (самоактуалізації), властиві людині. Програму «Базова» використовують у ситуації, коли сублімація життєвої енергії порушена. У цьому випадку пацієнт не може займатися творчою діяльністю, у повному обсязі або здійснення цих процесів спричиняє виникнення певних фізичних, невротичних чи навіть психотичних розладів або загострення захворювань.

Людина обов'язково проходить триразову діагностику під контролем лікаря-кінестезіолога, який визначає причину проблеми. Діагностика проводиться на початку, в середині та наприкінці програми, тобто пацієнт може простежити динаміку усунення проблеми. З огляду на результати діагностики, кожна людина індивідуально проходить антипаразитарну програму, приймає необхідні мікроелементи та фітопрепарати.

Лікар-дієтолог підбирає індивідуальну дієту. Фахівці геофізичної лабораторії Теробовлянського центру ноосферної валеології визначають патогенні зони у квартирі, будинку, прилеглий території, на робочому місці. Результати досліджень оформляють у вигляді паспортів житла та територій із позначенням патогенних зон.

Програма «Базова» сприяє нормалізації фізіологічних процесів і детоксикації найбільш «зашлакованих» систем організму — шлунково-кишкового тракту, печінки, жовчних проток, а також органів сечостатевої системи. Як наслідок, спостерігається зниження ваги, поліпшення видільних функцій печінки і нирок, виведення токсичних продуктів життєдіяльності, зовнішньої та внутрішньої радіації, підвищення загального тону організму й омолодження шкіри.

У ТЦНВ також діють:

Цільова 14-денна комплексна, розширена програма «Омолодження» для детоксикації і ендоекологічної реабілітації організму (на клітинному й інформаційному рівнях), відновлення «тонких» тіл людини, усунення з організму патогенної інформації.

Цільова 18-денна комплексна, розширена програма «Довголіття» для глибокого омолодження організму та покращення якості і тривалості життя людини.